

大話精扮「911」受害 逼生還者憶傷痛

美國「911」襲擊造成近3,000人喪生，是不少生還者難以磨滅的陰影。美婦黑德2003年自稱當日在紐約世貿中心南座死裡逃生，更成為世貿生還者組織主席而聲名大噪，不過4年後她自爆所述全屬謊言，「生命勇士」形象瞬間幻滅。下月推出的新書《她不在現場》更揭露她為圖說，曾強迫真正倖存者憶述恐怖經歷，當對方記不起時竟冷嘲熱諷，如在傷口撒鹽。

世貿南座遭客機撞擊以上的樓層僅19人生還，黑德聲稱是其中一人，未婚夫亦不幸在北座遇難，她因而贏得不少人同情。她成為生還者「代言人」

後，不時高調亮相，曾接待兩任紐約市長朱利亞尼及彭博視察世貿遺址。

美媒握證據 被迫自曝謊言

據悉，《紐約時報》2007年掌握黑德講大話的證據，準備公諸於世前，她終於自我引爆，承認「911」當日身處數千公里外的西班牙巴塞羅那後，從此在紐約消聲匿跡。

由費希爾及古列爾莫合撰的新書更披露黑德冷血一面。早年她努力與戈姆利等真正倖存者打好關係，極力游說對方應學習如何治療創傷，戈姆利原先不欲勾起慘痛回憶，但想起黑德

嚴重燒傷，更痛失摯愛，比自己更慘，不好意思拒絕。

黑德錄下戈姆利的說話，稱是治療的一部分，當後者希望暫停一會時，她竟出言侮辱。她又強迫戈姆利聆聽偽造的求生過程，令戈姆利害怕得立即關掉錄音機。

■《每日郵報》



大爆黑德(上圖)謊言的新書封面(左圖)。網上圖片

美2少女搶300元 涉謀殺的士司機

美國北卡羅來納州兩名16歲少女，涉嫌於去年8月，在一家餐廳門外謀殺32歲的的士司機威廉斯，上週六被警方拘捕。報道指，她們與另外3名男子合謀行兇，目的只是為搶奪司機身上39美元(約302港元)現金。

少女泰里(上圖)和斯塔恩斯(下圖)涉於當晚約10時30分，與另外3名男子在漢堡店門外的停車場突襲威廉斯，並將他刺死。3名男子約翰遜、泰克爾威和霍普金斯，已於案發3日後被捕，兩名少女則潛逃至今。

她們被控謀殺、搶劫、持有武器及意圖以危險武器進行搶劫，暫時還押，將於5月14日以成年犯身份受審。兩人在10月曾因妨礙司法公正被捕，警方稱她們拒絕承認案發時與3名男子一起，作供並不誠實。

■《每日郵報》



「基地」密謀屠殺 搽皮膚擴毛孔死得快

山埃溝潤手霜襲倫奧

倫敦奧運將於7月27日揭幕，據報有「基地」組織成員在網上發表詳盡的「山埃屠殺」計劃，圖謀製造山埃和潤手霜混合物施襲，藉潤手霜使山埃毒素加速滲入人體，加強殺傷力。英國當局不敢怠慢，軍情五處(MI5)在奧運期間，將動員全部3,800名特工保障公眾安全，為二戰後最大規模安保行動。

英國《太陽報》記者藉虛假網名，進入一個激進分子網站，發現網站在全球共有1.7萬名成員，並與6名「基地」恐怖分子有關。

純粹吹噓，顯示部分激進分子確有意襲擊倫敦。蘇格蘭場和MI5尚未回應報道，亦未知英國情報部門有否揭發恐襲陰謀，但據稱聖戰分子的確有討論過針對倫敦。

加速滲毒 同伴：好主意

記者發現，一名自稱「安薩里」的激進分子用阿拉伯文寫出「山埃屠殺」大計：「從皮膚下手：1—山埃，2—潤手霜。混合兩者，潤手霜會使皮膚毛孔擴張，加速(山埃)毒素滲入，並充分發揮作用。」安薩里建議，製造混合物時應戴上醫療手套。

另一名激進分子回應稱：「好主意，但你需要完善的計劃。」又在倫敦標誌旁寫道：「是時候為此作準備，他們又去騷擾無辜的穆斯林。」

MI5總動員 地對空導彈「恭候」

《每日郵報》稱，MI5已展開大規模保安行動，所有特工將在奧運期間候命，禁止請假，就連反間諜部門特工亦要暫時協助反恐。MI5在奧運開幕前，將審查54萬人，包括運動員及家屬、官員、記者和場地工作人員等，並監視武裝組織及與外國情報機構合作。MI5亦會在地面部署地對空導彈，防範恐怖分子從高空施襲，估計保安費用高達10億英鎊(約124億港元)。

■英國《太陽報》/《每日郵報》



在恐怖分子的大計中，將以山埃混入潤手霜。網上圖片



2北約英軍阿國遭槍殺

英國國防部證實，兩名英軍士兵昨日較早時在阿富汗南部遭槍殺身亡。

北約駐阿富汗國際安全援助部隊昨日發表聲明指，當天一名身穿阿國國民軍制服的男子，在阿南部槍殺兩名北約聯軍士兵，襲擊者隨後被聯軍士兵擊斃。一個由阿國政府與北約駐阿部隊組成的聯合調查

組已開始調查。

駐紮在阿富汗南部的國際安全援助部隊士兵主要來自美國、英國和澳洲。今年1月，一名阿國國民軍士兵在東部卡皮薩省槍殺4名法國士兵，在法國國內引起巨大震動，促使法國決定提前一年在2013年底撤軍。

■新華社



恐怖分子打算襲擊的倫敦奧運會主場地。資料圖片

卡梅倫認接待金主 公布「金」名單

英國政壇爆出「獻金飯局」醜聞，導致執政保守黨聯席司庫克魯達斯辭職，首相卡梅倫亦被迫承認曾在唐寧街首相府接待「少數」金主，並於昨日公布金主名單。在野黨要求卡梅倫徹底交代，並要求設立獨立委員會調查；警方亦證實收到要求，調查事件是否違反政治獻金規定。

卡梅倫昨日公布的賓客名單中，包括4名保守黨重要金主，但強調大部人與他相識多年，宴會亦無籌款目的，且並未動用公帑。

倡年限62萬 促工黨接受

《星期日泰晤士報》前日踢爆事件後，卡梅倫承認政治捐獻有弊病，同意重新檢討規定，並促請工黨接受每年獻金上限5萬英鎊(約62萬港元)的建議。他承諾，未來保守黨將每季公布涉及主要捐款人的聚餐。

有知情人士則指，以獻金換見面是慣例。事實上，工黨就受到最大金主——工會團體的龐大影響。

■《泰晤士報》/英國《太陽報》/英國廣播公司/《每日電訊報》

英斥43億為核潛艇升級

英國防相韓蒙德昨日宣布，將斥資3.5億英鎊(逾43億港元)，為皇家海軍核潛艇「復仇」號(見圖)維修、補給燃料及更新電腦系統。為驅動重達1.5萬噸的先鋒級潛艇，會同時安裝新核反應堆。合約工程由國防服務公司Babcock包辦，料於3年半內完成，並帶來2,000個職位。

韓蒙德指，工程除製造職位外，更可確保核潛艇艦隊繼續安全有效地執勤。「復仇」號是英國4艘配備三叉戟核彈的核潛艇之一，維修工程將於數星期內展開。

法新社/路透社/英國廣播公司



多倫多華裔針灸師 被控性侵女客



加拿大多倫多中區唐人街41歲華裔針灸師周晉文(譯音)(見圖)，涉嫌性侵犯一名28歲女子，日前出庭應訊。警方相信還有更多受害人，呼籲知情者致電報案。

案發於2月19日下午約3時30分，受害女子來到「Suiki Health Beauty Acupuncture Centre」治療，其間遭性侵犯。

據該店網站宣稱，疑犯在「針灸、骨傷、推拿按摩、深層組織按摩、緩解腰痛方面經過專門培訓」，宣稱可就多項痛症提供幫助。網站也登有疑犯與當地模特兒、舞蹈員、廚師等演藝界人士的合照。

■中新網



三藩市5屍案 警拘越裔男

美國三藩市華人家庭5死慘案，警方前日拘捕一名37歲越南裔男子陸炳泰(譯音)(見圖)，他被控5項謀殺罪，還押候審。警方無說明拘捕陸的線索，只透露他與死者一家認識，並找到涉案的鋒利兇器。

警方指，由於疑兇將兇案現場布置凌亂，令探員最初未能肯定案件是否屬於謀殺自殺案，亦無法斷定兇手是否在逃。警方最初以為，其中兩名受害人是遭槍殺，惟至今當局仍未能證實所有死者身份、被殺原因和行兇動機。

當局派出40名探員調查，相信案件不涉及黑幫仇殺。警方透露疑犯本身有案底，其後在陸宅內亦拘捕其32歲弟弟，懷疑其弟涉及藏毒、藏有軍火及違反禁制令。

■《每日郵報》

智利7.1級強震 引海嘯恐慌



智利中部昨日發生7.1級地震，首都聖地亞哥有建築物猛烈搖晃，沿岸居民(見圖)爭相走避，但地震並無觸發海嘯。當地官員稱，地震中一名74歲老婦心臟病發死亡。

地震發生於當地時間前晚7時30分，震央位於聖地亞哥西南約190公里，震源深度30公里，持續約1分鐘。當局見海面出現退潮現象，曾預防性疏散沿海城市7,000名市民往高地。

地震中，兩名市民被教堂掉下的假天花擊中受傷，亦導致電力及電訊短暫中斷。

■法新社/路透社/美聯社/中通社

日太平洋海底2新斷層 恐掀9級強震

由海洋研究開發機構、廣島大學等組織組成的研究小組今天發表消息指，在距離千葉縣房總半島南側的太平洋海底，新發現兩個分別長160公里和300公里的活斷層。由於斷層巨大，若移動可引起8級至9級的大地震，同時地震引發的海嘯恐波及關東南部和東海地區。

據研究小組的東洋大學渡邊滿久教授稱，兩個斷層南北方向平行延伸，東側斷層長300公里，受地震影響隆起高度約2千米。西側斷層長約為160公里，隆起高度為3千米。由此判斷，兩個斷層都經歷過數次大地震，但斷層的發展歷史還有待研究。

■日本新聞網

希魔洗髮水廣告惹眾怒



土耳其一家男性洗髮水公司Biomen從上週開始，播放一段納粹德國元首希特勒發表演講的12秒長廣告，引發全球猶太人群體的憤怒，並要求立即撤回廣告。

片中，希特勒呼籲男性顧客購買該公司產品，稱那是百分之百純男性洗髮水。他稱：「如果你沒穿裙子，就不應該使用女性洗髮水。」

土耳其猶太人群體認為廣告令人無法接受。美國猶太人組織也稱，利用希特勒做廣告令人噁心。

■《紐約郵報》